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VERA BESPLATAN DAR SVIMA 

——— 
ALONZO T.  JONES 

——— 
 
„Jer milošću ste spaseni kroz 

veru, i to nije od vas; to je dar od Boga.“ 
Ef. 2:8. Milošću ste spaseni, zato što je mi-
lost naklonost Božja, koja donosi spase-
nje. Ta naklonost, besplatno data bez mere 
svakome od nas, donosi spasenje svima, 
tako da je spasenje od Boga besplatno 
svim ljudima. Svakome od nas dato je bes-
platno, bez mere i bez rezerve. 

Iako je sve ovo istina, Gospod ni-
kad neće primoravati bilo koga da to pri-
hvati. Bog je takođe stvorio čoveka slo-
bodnim, i zato je svaki čovek apsolutno 
slobodan da prihvati spasenje ili da ga 
odbaci, kako odabere. Bog ne želi i neće 
imati bilo kakvu nevoljnu službu. I stoga, 
„milošću ste spaseni, kroz veru.“ Vera je za 
nas da izvršava. Stoga je napisano: „Izabe-
rite danas kome ćete služiti.“ I ko god 
hoće, neka zagrabi vodu života bes-
platno.“ Bog je toliko voleo svet da je dao 
svog jedinorodnog Sina, da svako ko po-
veruje u njega, ne propadne nego da ima 
život večni.“ 
 Bog je takođe dao i veru. Zar ni-
smo čitali iznad „da smo milošću spaseni 
kroz veru; i da to nije od nas; to je dar od 
Boga?“ I zar ne piše na drugom mestu, 
„Gledajući na Isusa, začetnika i usavršite-
lja naše vere?“ I ponovo: „Vera dolazi od 
slušanja, a slušanje rečju Božjom?“ Isus 
Hrist je Začetnik vere; Božja reč je kanal 
kroz koji ona dolazi; i Bog je dao i Isusa i 
reč – ili bolje rečeno, dajući Isusa, dao je 
reč i dajući reč dao je Isusa – tako da je u 
svakom smislu vera dar od Boga. 
 I on je dao veru svakom čoveku. 
Jer je pisano: „Nemoj reći u svom srcu: Ko 
će se popeti na nebo? (tj. da dovede Isusa 
dole): ili: Ko će sići u bezdan? (tj. podići 
Hrista iz mrtvih). Nego šta kaže? Blizu ti 
je reč, u ustima tvojim i u tvom srcu: tj. reč 
vere koju propovedamo.“ Rim. 10:6-8. 
„Mislite trezno, kako je Bog već kome do-
delio meru vere.“ Poglavlje 12:3. Tako je 
Bog stavio veru u usta i srce svakog čo-
veka. 

 Ponovo: Božja reč je sredstvo, ka-
nal vere; jer vera dolazi od slušanja, a slu-
šanje rečju Božjom.“ I reč Božju su svi 
čuli, na najmanje dva načina; jer u [mar-
gina, „na“] njima je očigledno ono što se 
može spoznati o Bogu: jer Bog im je to 
obznanio.“ Rim. 1:19. I tekst i margina su 
istiniti; jer ono što se može saznati o Bogu. 
Manifestuje se i ljudima i u ljudima. 
 To je obznanjeno ljudima u svemu 
što je stvoreno, u vidljivom stvaranju. „Jer 
se ono njegovo nevidljivo, to jest njegova 
večna moć i Božanstvo, jasno opaža od sa-
mog stvaranja sveta i shvata po onome što 
je stvoreno, tako da su bez izgovora.“ Stih 
20. I kroz sve ovo što je stvoreno, ljudi slu-
šaju reč Božju, kroz čije slušanje dolazi 
vera. Da bi ovo bilo još jasnije, okrenite 
deseto poglavlje Rimljanima i pažljivo 
proučavajte stihove od 12 do 18. Tamo 
piše: „Jer nema razlike između Jevrejina i 
Grka; jer isti je Gospod nad svima, bogat 
prema svima koji ga prizivaju.“ Onda do-
laze pitanja: „Ali kako će prizvati onoga u 
koga nisu poverovali? A kako će povero-
vati u onoga za koga nisu čuli? A kako će 
čuti ako niko ne propoveda? A kako će 
propovedati ako ne budu poslati?“ Onda 
dolazi izjava: „Ipak, nisu svi poslušali 
dobru vest.“ Ali zar nisu svi čuli dobru 
vest? – Svakako da jesu, jer niko ko nije 
čuo dobru vest, ne smatra se odgovornim 
što je nije poslušao. Pitanja iznad poka-
zuju to. Dakle, svi su čuli dobru vest, iako 
je nisu svi poslušali. I ovo je takođe napi-
sano: „A ja pitam: Zar nisu čuli? Pa, „nji-
hov glas je otišao po celoj zemlji i njihove 
reči na kraj sveta.“ 
 Dakle ove poslednje reči su citi-
rane iz devetnaestog psalma, gde piše da 
nebesa objavljuju slavu Božju; i delo nje-
govih ruku prikazuje svod nebeski. Dan za 
danom oni govore, iz noći u noć znanje 
otkrivaju. Nema ni govora ni jezika gde se 
glas njihov ne čuje. Po svoj zemlji ide ka-
zivanje njihovo i reči njihove na kraj 
sveta.“ Ove poslednje reči su citirane iz 
Rim. 10:18, i primetite da su citirane, ne 
samo da pokažu da su svi ljudi čulu Božju 
reč, već da pokažu da su čulu i samo je-
vanđelje. Stoga je jasno iz Božje reči da su 
stihovi da nebesa govore dan za danom, i 
znanje koje iz noći u noć otkrivaju, znanje 

Božje. I ovako je ono što je poznato o 
Bogu, Bog obznanio svim ljudima, jer Bog 
im je na taj način pokazao. I rečju Božjom, 
nebesa su stvorena (Ps. 33:6) a kroz ne-
besa i sve ostalo što je stvoreno. Ova reč 
Božja govori ljudima, objavljujući stvara-
lačku silu i slavu Božju. Tako su svi ljudi 
čuli Božju reč i kroz slušanje reči dolazi 
vera, tako da je na ovaj način Bog svima 
dao veru. 
 I ono što je poznato o Bogu, 
obznanjeno je u njima takođe, kao što je 
obznanjeno njima rečju Božjom. U Rim. 
7:14-24 zapisano je iskustvo svakog čo-
veka koji dolazi na svet i u doba poznanja 
i odgovornosti – iskustvo u kome on više 
zna nego što čini. On želi da čino dobro, 
ali umesto toga čini zlo. On mrzi zlo, ali 
ga ipak čini. On bi činio dobro, ali je zlo 
prisutno u njemu i sprečava ga da čini 
dobro koje bi želeo. On se stalno bori, biva 
poražen u borbi, zarobljen i držan u rop-
stvu. Sada, odakle dolazi ovo iskustvo? 
Šta je uzrok ove borbe? Ah! Božja reč ju 
je stvorila. 
 Kada je čovek izabrao Sotonu za 
svog gospoda i gospodara i sagrešio, on je 
u potpunosti bio preplavljen zlom i u 
njemu više nije postojala ni senka želje za 
dobrim; njegov um je u potpunosti bio 
ispunjen zlom i samo zlom. Ali Bog je re-
kao Sotoni: „Stavljam neprijateljstvo 
između tebe i žene, između tvog semena i 
njenog semena.“ Ovo postavljanje nepri-
jateljstva, uništilo je čovekovo uživanje u 
zlu i sada ga on mrzi. U mržnji zla je ta-
kođe stvorena želja za dobrim. I pošto se 
dobro nalazi samo u Bogu, i pošto je Hrist 
otkrivenje Božje, ova želja za dobrim je 
želja za Hristom. I tako je proročanstvo o 
Hristovom dolasku na svet objavljeno o-
vako: „Željeni svih naroda će doći.“ Hag. 
2:7. Želja za dobrim koja se nalazi u iskus-
tvu svakog čoveka, je želja za Hristom, i 
ova želja nikada neće biti zadovoljena ni u 
jednoj duši, dok ona ne pronađe Isusa Hri-
sta, Spasitelja sveta. 
 Stavljanjem neprijateljstva 
između čoveka i Sotone, Bog čoveku 
otvara vrata vere da može pronaći Isusa 
Hrista i u njemu puninu spasenja večnog 
Boga. Tako je napisano: Jovan „je došao 
radi svedočanstva, da svedoči o svetlosti, 
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kako bi svi ljudi poverovali preko 
njega.....To je bila istinska svetlost koja o-
basjava svakog čoveka koji dolazi na 
svet.“ Jn. 1:7-9. Tako je Bog udelio sva-
kom čoveku meru vere. Tako je Bog stavio 
veru u usta i srce svakog čoveka. I svakom 
čoveku koji bude upotrebio meru vere 
koju ima, njegova vera će „izvanredno 
rasti.“ (2: Sol. 1.3), i učiniće u njemu pu-
ninu Božjeg spasenja. 
 I tako, „svakome od nas je data 
milost prema meri dara Hristovog;“ i ova 
„milost Božja, ova blagoslovena naklo-
nost Božja, otvorila je vrata vere svim lju-
dima, dajući im silu da izaberu i sposo-
bnost da prime puninu spasenje, čije izo-
bilje milosti je besplatno dato. „Zato je od 
vere, da bude po milosti, da obećanje bude 
sigurno svemu potomstvu.“ Rim. 4:16. I 
stoga ponovo i konačno, „Milošću ste spa-
seni kroz veru; i to nije od vas; to je dar 
Božji.“ 

 O dubino bogatstva, mudrosti i 
znanja Božjeg! Kako su neistraživi nje-
govi sudovi i nedokučivi njegovi putevi! 
Jer „ko je upoznao Gospodnji um, ko je 
njegov savetnik?“ Ili: „Ko mu je prvi nešto 
dao, pa da treba da mu vrati?“ Jer sve je od 
njega i kroz njega i za njega. Njemu neka 
je slava u svu večnost. Amin.“ 


